

15 июня в 19 часов
ДВОРЕЦ БЕЛОСЕЛЬСКИХ-БЕЛОЗЕРСКИХ
"Новый Международный Парад Дирижеров. ЧАЙКОВСКИЙ"

Концерт пройдет на одной из исторических площадок Санкт-Петербурга в Зеркальном зале дворца Белосельских Белозерских.

В программе концерта произведения величайшего русского композитора П.И.ЧАЙКОВСКОГО: Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта», написанная по мотивам [одноимённой трагедии Уильяма Шекспира](#); Симфония № 5 (I часть) «Мотив всех умствований – есть чисто личное чувство уходящей жизни и страх смерти» писал автор об этом произведении; Симфония № 4, написанная под влиянием Бетховенской 5-й симфонии, в которой с огромной силой показано столкновение человека с силами неумолимой судьбы, рока.

Программу симфонического концерта представит недавно созданный на базе «Петербург-Концерта», но уже завоевавший любовь петербургской публики Симфонический оркестр Санкт-Петербурга <http://petroconcert.spb.ru/pc/ph/orkestr>.

Художественный руководитель и главный дирижер оркестра – народный артист России [Сергей Стадлер](#).

В этот вечер на сцену выйдут сразу три дирижера из США:
Дэвид ЯКОБС, Эван ХЭНГЕР, Зеке ФИТРОУ – выпускники Академия музыки «Пётр Великий».